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Question 1 - Hollyfilm en monopole

Hollycartoon Hollyanimaux ou

(M€) Eurobétes (M€)
Supercable 50 5
Cable 1 10 40
CableKids 35 35
Cable 5 35 30

= Sans ventes liées :
" Puc =35, Pua = 30, Mye = (3 x35) + (3 x30)-100-81 =14
= Surplus total des consommateurs = 30
= Avec ventes liées pures :
" Puca = 50, My = (4 x 50) - 100 - 81 = 19
= Surplus total des consommateurs = 40
= Avec ventes liées mixtes :
® Pucra = 65, Puc = 50, pya = 40
* My =(2x65)+50+40-100-81=39
» Surplus total des consommateurs = 5




Question 2 - Hollyfilm vs. Europrod

Hollycartoon Hollyanimaux ou

(M€) Eurobétes (M€)
Supercable 50 5
Cable 1 10 40
CableKids 35 35
Cable 5 35 30

= Sans ventes liées :
" Puc =35
" Pes = 26,99
* Mye=(3%x35)-100=5

* Mg =(3x26,99) -75 =597
= Surplus des consommateurs = 39

* NB : le surplus des consommateurs est plus faible en concurrence qu’en
monopole avec des ventes liées (sans ventes liées, Supercable et Cable
1 n'achétent qu‘une chaine).

Question 3 - Hollyfilm vs. Europrod

= Surplus Supercable < 0
= Surplus Cable 1 = 15

= Surplus CableKids = 10
= Surplus Cable 5 =5

" MNEp=(3x25)-75=0

Hollycartoon Hollyanimaux ou
(M€) Eurobétes (M€)
Supercable 50 5
Cable 1 10 40
CableKids 35 35
Cable 5 35 30
" P =25




Question 4 - Hollyfilm vs. Europrod

Hollycartoon Hollyanimaux ou

(M€) Eurobétes (M€)
Supercable 50 5
Cable 1 10 40
CableKids 35 35
Cable 5 35 30

= Ventes liées pures :
" Phcra = 50, Mye = 19
= Surplus plus important en achetant seulement Eurobétes a 25 M€ ?
= Surplus des clients achetant le “bundle”
= Surplus : Supercable =5 ; Cable 1 = 0 ; CableKids = 20 ; Cable 5 = 15

= Seule Cable 1 préférerait acheter seulement Eurobétes, mais un seul client ne
permet pas a Europrod d’amortir son colit fixe. Par contre, si Europrod se
maintient tout de méme sur le marché, Hollyfilms n‘amortira pas non plus ses
colits fixes.

Question 5 - Hollyfilm vs. Europrod

Hollycartoon Hollyanimaux ou

(M€) Eurobétes (M€)
Supercable 50 5
Cable 1 10 40
CableKids 35 35
Cable 5 35 30

= Ventes liées mixtes :

" Puca = 55 etp, =40

= Surplus : Supercable = 0, Cable 1 = 0, CableKids = 15, Cable 5 = 10.

= Seule Cable 1 est susceptible d’acheter Eurobétes, mais méme au prix maximum
acceptable par Cable 1 (40), Europrod n‘amortit pas ses codts fixes

* My=(3%x55)+40-100-81=24

= Europrod est exclu du marché et profits avec ventes liées mixtes > profit avec
ventes liées pures

= Surplus des consommateurs avec ventes liées mixtes (25) < surplus sans ventes
liées ni exclusion (39)




